



ГРЕЧЕСКИЕ КАНИКУЛЫ В COSTA NAVARINO

Costa Navarino — один из самых экологичных курортов греческого Средиземноморья, философия которого заключается в том, чтобы знакомить потенциальных гостей и постояльцев с живописными пейзажами и культурным наследием региона Мессения. Здесь, помимо потрясающей флоры и фауны, вас ждут уютные «котлоуки» Древней Греции — классические храмы, великолепные дворцы микенской эры, византийские церкви и средневековые замки

Одно из курортных поселений включает в себя два роскошных пятизвездочных отеля и частный аэропорт. Территория их расположения известно как полуостров Navarino Dunes. Она занимает площадь в 130 гектаров и имеет прямой выход к песчаному пляжу длиной более 1 км, который находится вдали от шумного Ионического моря. Первый отель комплекса The Venetian, а Luxury Collection Resort занимает площадь в 43 км² до 192 км² с панорамным бассейном. Стоит отметить, что всевозможные виллы отелей выстроены в духе строгих мессенийских особенностей и традиционных домов, поэтому они очень гармонично интегрированы в естественный ландшафт.

Второй отель The White Point, Costa Navarino — это 444 роскошных номера deluxe, плюс и соседний номер площадью от 40 м² до 80 м², а также роскошная Королевская вилла Messini площадью 625 м². В Messini вы можете наслаждаться видом на уютные песчаные дюны, а также на сп-контакты с канонами, массаж, индивидуальный трансферный зал и специальную учебную обходную зону с бассейном. Всего на территории курорта функционирует 21 ресторан и 21 бар. В собственном стиле вышитый ризос мы включили рестораны. Ризос, который работает круглосуточно, а любители блюд из свежей рыбы и морепродуктов посетители засмеив под названием Almita. Здесь гости также смогут



найти площадки для пригласительных барбекю, просторные зоны отдыха и лаунж-бары, такие как Alcaz Solibri — с частыми выступлениями, открытием бассейнов и плаванием баров. Помимо The White Point, Costa Navarino в отеле также работают два ресторана-бар Lagoon, что у бассейна, и типично греческий дайвер, предоставляющий гостям широкий выбор культурных занятий.

Новым этапом в развитии ЭКО-курорта Costa Navarino стало создание коллекции роскошных частных вилл Navarino Residence, архитектурно оформленные авторами ландшафта под общим руководством курорта Navarino Dunes. Виллы построены среди оливковых рощ на склонах холмов, откуда открывается вид на море и профессиональное поле для гольфа. Другое — на морском берегу, но в любом случае на Navarino Residence открываются живописные виды на окрестности и даже на не самые удачные виды в средиземноморском регионе виды на море. Коллекция услуг предоставляется владельцам вилл, включая в себя управление недвижимостью на самом высоком профессиональном уровне. Каждый из вилл в коллекции имеет собственные открытые бассейны, оборудован прилегающую территорию и вид на море. Шикарно!

СПА-КОМПЛЕКС ANAZOE

Жемчужной курорта Costa Navarino является его спа-центр Anazoe площадью 4000 м². Здесь вам предложат уникальные процедуры, основанные на традициях и практиках, которые восходят еще к Древней Греции. Также, не упустите возможность попробовать авторские процедуры.



разработанным на основе учений «отца» западной медицины — Гиппократом, подбирающиеся для каждого гостя индивидуально.

САМОВЫТНОСТЬ МЕССИНИИ

Почувствовать истинный дух Мессинии можно через традиции этого региона. Рекомендуем попробовать приготовить под руководством местных хозяек традиционные мессенийские блюда, рецепты которых передаются из поколения в поколение. Кроме того, этой весной, где изобилие занимающихся выращиванием оливок, поэтому, непременно, посетите дегустацию оливковых масел — эксперты научат вас различать тонкие вкусы самого лучшего масла холодного отжима в регионе.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ТУРНИР ПО ГОЛЬФУ MESSINIA PRO AM

В Navarino Dunes располагается поле для гольфа Dunes Course, рассчитанное на 18 лунок. Именно здесь в феврале прошёл второй международный турнир по гольфу Messinia



Pro Am в Costa Navarino, где участвовали 44 профессионала и 132 любителя гольфа. Они провели 3 конкурсных дня, играя на двух авторских полях The Dunes Course и The Bay Course. До последней минуты соревнования явный фаворит так и не был определен. В итоге чемпионом второго турнира Messinia Pro Am стал мексиканский спортсмен Филипп Мейоу. На втором месте — Асаф Коэн из Израиля. Третье место разделили Христос Никопулос из Греции и Стюарт Бойл из Соединенного королевства Великобритании и Ирландии.

«Мы очень рады, что второй международный гольф-турнир собрал такое количество участников. Messinia Pro Am — престижное соревнование, организованное на «Лучшем европейском гольф-курорте 2017 года» и открывающееся для игроков потрясающей красоты регионом — Мессинию. У Греции есть потенциал стать ведущим гольф-направлением, и мы прилагаем усилия, необходимые для достижения этого результата». Анализа В. Комствавасилюлос председатель совета директоров и СПО компании TEMPS SA — застройщика Costa Navarino.

В следующий раз профессионалы и любители гольфа из 23 стран соберутся на греческом курорте с 20 по 23 февраля 2019 года.

Расстояние между международным аэропортом Каламаты и Costa Navarino составляет всего 45 км. До Costa Navarino можно легко добраться из Афин, время в пути на автомобиле составит примерно 3 часа.
www.costanavarino.com